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VERBALE nr. 13 DEL 20-11-2008 
 

 In data 16 ottobre 2008 alle ore 21,00, presso l’ospedale di Lecco, Sc. Pediatria si è riunito il 
Direttivo dell’Associazione, convocato a norma di statuto, per discutere del seguente ordine del 
giorno: 
1 RESOCONTO ECONOMICO SETTIMANA LECCHESE SUL DIABETE 
2 RESOCONTO ORGANIZZATIVO SETTIMANA LECCHESE SUL DIABETE 
3 ULTERIORI INIZIATIVE NOVEMBRE-DICEMBRE 2008: 

30/11 Costa Masnada 
08/12 Mandello del Lario 

4 Festa natalizia 
 
Presiede la riunione il Presidente ROSSETTI GIOVANNI ANOA 
 
Sono presenti alla riunione i signori: 

1.  CURIONI GIAN LUIGI 
2.  LICINI PAOLA 
3.  MONTICCIOLO CLARA 
4.  ROSSETTI GIOVANNI ANOA 
5.  PASSADOR ROBERTO 
6.  BRUGNOLI FRANCO 
7.  BORIELLO ANTONIO 
8.  VEZZONI TIZIANA 
9.  VALNEGRI ALESSANDRO 

 
Risulta assente la signora 

1.  ISACCHI SABRINA 
2.  ANGELI MARCO 

 
Sono inoltre presenti i signori: Secomandi Bernardino, Mangili Anna Maria, Arrigoni Enrico. Motta 
Maria Carla (in sostituzione di Angeli Marco) 
Essendoci il numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta 
Verbalizza la segretaria Monticciolo Clara 
 
Si presenta alla riunione un rappresentante della Ditta Imperial Life che propone una serata per il 
15/12/2008 alle ore 21:00 per una conferenza sulla salute. 
Gli accordi con la suddetta ditta sono: 
L’associazione si impegna : 

 a fornire un locale idonea per la conferenza; 
 trovare da un minimo di 15 ad un massimo di 26 coppie coniugate sopra i 30 anni che 

partecipino; 
 organizzare un rinfresco 

La Ditta si impegna : 
 a mettere a disposizione un relatore/conferenziere 
 predisporre gli inviti personalizzati 
 effettuare una lotteria 
 omaggiare tutte le coppie presenti 
 a dare un contributo all’Associazione pari a € 13+2 per il minimo delle coppie presenti 

(15); € 18+2 se le coppie sono 26. 
 
Il Direttivo approva. 
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1 RESOCONTO ECONOMICO SETTIMANA LECCHESE SUL DIABETE 
Prende la parola il tesoriere Passador Roberto che illustra la situazione economica dopo la 
settimana. Pur non avendo ancora provveduto al pagamento di tutti gli impegni il risultato è più che 
positivo. Quasi tutte le iniziative hanno dato un riscontro positivo in termini economici. L’unica 
nota negativa riguarda la partita, per la prossima volta andrà occorrerà analizzare l’iniziativa in 
modo tale che non sia deficitaria economicamente. Il Direttivo esprime viva soddisfazione. 
 
2 RESOCONTO ORGANIZZATIVO SETTIMANA LECCHESE SUL DIABETE 
Prende la parola il Signor Boriello e chiede che tutti i presenti esprimano le proprie impressioni 
sulla gestione, sull’organizzazione, nonché in ordine al raggiungimento degli obiettivi fissati,  in 
merito alla settimana lecchese per il diabete.  
Gli interventi vengono così riassunti: 

PUNTI DI FORZA PUNTI DI DEBOLEZZA 
Si è notato un forte miglioramento dello spirito 
di gruppo e di appartenenza all’Associazione. 
Tutti hanno dato il meglio di sé stessi, ognuno 
per facendo la propria parte sia per impegno che 
per tempo dedicato. 

I mass-media locali sono stati poco “sollecitati”. 
La poca esposizione mediatica non ha garantito 
una copertura delle iniziative rilevante. 

L’obiettivo di far si’ che gli amministratori 
pubblici e le istituzioni venissero a conoscenza 
dell’esistenza della nostra Associazione e che 
facessero attenzione al Diabete è stato raggiunto 

La collaborazione con la Nazionale Artisti TV 
non è risultata efficace. Il fatto che non si 
potevano divulgare in anticipo i nominativi 
degli artisti partecipanti ha penalizzato 
pesantemente il coinvolgimento della 
popolazione. Le presenze allo stadio sono 
risultate pertanto meno del previsto. 

Giovani ragazzi con il diabete che si sono 
riaccostati all’Associazione . Uno degli obiettivi 
principali  dell’Associazione è quella di vedere 
coinvolti i bambini e i ragazzi con il diabete. 
Essere riusciti anche solo a contattarli e farli 
partecipare alle iniziative è un risultato più che 
positivo. 

Non coinvolta assolutamente l’Azienda 
Sanitaria Locale (ASL) 

Forte coinvolgimento di altre Associazioni :  
- Calcio Lecco 1912 e  
- Solevol 

Poco riscontro dall’Azienda Ospedaliera se non 
per la parte di Pediatria 

Siamo stati un sostegno visibile alle famiglie 
con bambini con diabete. 

Poca suddivisione dei compiti e degli incarichi. 
Occorre organizzare l’Associazione per 
dipartimenti, preferibilmente almeno due 
incaricati per area e dare loro degli obiettivi 
chiari e misurabili. 

Il sito è stato l’unico mezzo aggiornatissimo e 
puntuale delle iniziative. 

 

 
3 ULTERIORI INIZIATIVE NOVEMBRE-DICEMBRE 2008: 

30/11 Costa Masnada 
08/12 Mandello del Lario 

Il Presidente rende noto che L’Associazione ha dichiarato la sua disponibilità a partecipare con 
banchetti dimostrativi a Costa Masnada il giorno 30/11 e a Mandello del Lario il giorno 08/12. 
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Si sono resi disponibili: 
per il giorno 30/11 Gabriella, Dino, Cristina, Raffaella, Marco e Tiziana; 
per il giorno 08/12 Anoa, Gigi, Roby, Marco, Enrico, Angela. 
Inoltre si propone di effettuare un banchetto per il 21/12/2008 presso via Bovara a Lecco. Il 
Presidente fa presente che forse si dorà effettuarne in contemporanea un altro in Piazza Garibaldi 
sempre a Lecco. 
Si decide che su queste ultime iniziative si delibererà nella prossima seduta del Direttivo. 
 
4 FESTA NATALIZIA 
Il Direttivo delibera di organizzare una festa natalizia per il giorno 13/12/2008 c/o l’aula magna 
dell’Ospedale Manzoni di Lecco con tombolata e rinfresco.  
Ci si ritroverà per organizzare al meglio 
 
5 Comunicazioni varie 
Non ci sono ulteriori comunicazioni 
 
 
Alle ore 23,30 terminata la trattazione degli argomenti all’ordine del giorno, il Presidente dichiara 
tolta la seduta. 
 La segretaria        Il Presidente 
Monticciolo Clara           Giovanni Anoa Rossetti 


